

নং : ৮০.০০.০০২৬.৩০১(গোপনীয়).১৭.০০১.১৬-২৬৯

তারিখ : ১৪.১২.২০১৬।

বিজ্ঞপ্তি

বিষয় : সড়ক পরিবহন ও সেতু মন্ত্রণালয়ের সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগের অধীন সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তরের “ইকনোমিষ্ট”, শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের আইসিটি সেলের “সিস্টেম এনালিস্ট”, বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের আইসিটি সেলের “সিস্টেম এনালিস্ট”, বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের অধীন বস্ত্র পরিদপ্তর কর্তৃক পরিচালিত ০৫টি টেক্সটাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের (চট্টগ্রাম, পাবনা, বেগমগঞ্জ/নোয়াখালী, টাঙ্গাইল ও বরিশাল) “সহকারী অধ্যাপক (কারিগরি)”, “সহকারী অধ্যাপক (কম্পিউটার)”, “সহকারী অধ্যাপক (ফ্যাশন এন্ড ডিজাইন)” এবং “সহকারী অধ্যাপক (মেকানিক্যাল)” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) পদে নিয়োগের জন্য নিয়োগ পরীক্ষার ফলাফল প্রকাশ।

সড়ক পরিবহন ও সেতু মন্ত্রণালয়ের সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগের অধীন সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তরের “ইকনোমিষ্ট”, শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের আইসিটি সেলের “সিস্টেম এনালিস্ট”, বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের আইসিটি সেলের “সিস্টেম এনালিস্ট”, বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের অধীন বস্ত্র পরিদপ্তর কর্তৃক পরিচালিত ০৫টি টেক্সটাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের (চট্টগ্রাম, পাবনা, বেগমগঞ্জ/নোয়াখালী, টাঙ্গাইল ও বরিশাল) “অধ্যাপক (কারিগরি)”, “সহকারী অধ্যাপক (কম্পিউটার)”, “সহকারী অধ্যাপক (ফ্যাশন এন্ড ডিজাইন)” এবং “সহকারী অধ্যাপক (মেকানিক্যাল)” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) পদে নিয়োগের জন্য নিম্নে উল্লেখিত রেজিঃ নম্বরধারী প্রার্থীদের বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন কর্তৃক সাময়িকভাবে (Provisionally) নির্বাচন করা হয়েছে :

(ক) সড়ক পরিবহন ও সেতু মন্ত্রণালয়ের সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগের অধীন সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তরের “ইকনোমিষ্ট” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ):

রেজিঃ নং ০০০০৭৬ = ০১ জন।

(খ) শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের আইসিটি সেলের “সিস্টেম এনালিস্ট” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) :

রেজিঃ নং ০০০০৫২ = ০১ জন।

(গ) বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের “সিস্টেম এনালিস্ট” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) :

রেজিঃ নং ০০০১৪৯ = ০১ জন।

(ঘ) বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের অধীন বস্ত্র পরিদপ্তর কর্তৃক পরিচালিত ০৫টি টেক্সটাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের (চট্টগ্রাম, পাবনা, নোয়াখালী, টাঙ্গাইল ও বরিশাল) “সহকারী অধ্যাপক (কারিগরি)” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) :

রেজিঃ নং ০০০০০২, ০০০০৬০, ০০০০৫১, ০০০০৫০, ০০০০৫৬ ও ০০০০৭৫ = ০৬ জন।

(ঙ) বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের অধীন বস্ত্র পরিদপ্তর কর্তৃক পরিচালিত ০৫টি টেক্সটাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের (চট্টগ্রাম, পাবনা, বেগমগঞ্জ, টাঙ্গাইল ও বরিশাল) “সহকারী অধ্যাপক (কম্পিউটার)” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) :

রেজিঃ নং ০০০০০২ = ০১ জন।

(চ) বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের অধীন বস্ত্র পরিদপ্তর কর্তৃক পরিচালিত ০৫টি টেক্সটাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের (চট্টগ্রাম, পাবনা, বেগমগঞ্জ, টাঙ্গাইল ও বরিশাল) “সহকারী অধ্যাপক (ফ্যাশন এন্ড ডিজাইন)” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) :

রেজিঃ নং ০০০০৩৮ = ০১ জন।

(ছ) বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের অধীন বস্ত্র পরিদপ্তর কর্তৃক পরিচালিত ০৫টি টেক্সটাইল ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজের (চট্টগ্রাম, পাবনা, বেগমগঞ্জ, টাঙ্গাইল ও বরিশাল) “সহকারী অধ্যাপক (মেকানিক্যাল)” (১ম শ্রেণির উচ্চতর পদ) :

রেজিঃ নং ০০০০৭৬ = ০১ জন।

২. সাময়িকভাবে সুপারিশকৃত প্রার্থীদের ক্ষেত্রে পরবর্তীকালে যে কোনো সময়ে কোনো যোগ্যতার বা কাগজপত্রাদির ঘাটতি ধরা পড়লে, দুর্নীতি, সনদ জালিয়াতির প্রমাণ পাওয়া গেলে, অসত্য তথ্য প্রদান করলে বা যে কোনো গুরুতর (Substantive) ভুলত্রুটি পরিলক্ষিত হলে উক্ত প্রার্থীর সুপারিশ বাতিল বলে গণ্য হবে। তাছাড়া ক্ষেত্র বিশেষে সংশ্লিষ্ট প্রার্থীকে ফৌজদারি আইনে সোপর্দ করা যাবে। চাকুরিতে নিয়োগের পর এরূপ কোনো তথ্য প্রকাশ বা প্রমাণিত হলে তাকে চাকুরি হতে বরখাস্ত করা ছাড়াও তার বিরুদ্ধে যে কোনো উপযুক্ত আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা যাবে।

৩. মেডিকেল বোর্ড কর্তৃক স্বাস্থ্য পরীক্ষায় যোগ্য ঘোষণা ও যথাযথ এজেন্সি কর্তৃক প্রাক-নিয়োগ জীবন-বৃত্তান্ত যাচাই এর পর নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষ হিসেবে সংশ্লিষ্ট মন্ত্রণালয় নিয়োগ প্রদান করবে। উল্লেখ্য, মুক্তিযোদ্ধা ও ক্ষুদ্র নৃ-গোষ্ঠী কোটায় সুপারিশপ্রাপ্ত প্রার্থীদের জন্য প্রযোজ্য সনদ যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে নিয়োগের পূর্বে সংশ্লিষ্ট মন্ত্রণালয় হতে যাচাই বাছাইপূর্বক নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষ নিয়োগ প্রক্রিয়া সম্পন্ন করবেন। সুপারিশকৃত প্রার্থীদের সংশ্লিষ্ট বিভাগের সাথে যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।

৪. প্রকাশিত ফলাফলে কোন ভুলত্রুটি পরিলক্ষিত হলে তা সংশোধনের ক্ষমতা কমিশন সংরক্ষণ করে।

(শেখ শাখাওয়াৎ হোসেন)
পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক (নন-ক্যাডার)
(যুগ্ম-সচিব)